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«Психологическое консультирование»

Факультет психологии осуществляет набор магистрантов по программе «Психологическое консультирование».  Программа предусматривает подготовку профессионалов для решения задач психологического консультирования в сфере образования, медицины, культуры, спорта, обороноспособности страны, юриспруденции, управления, социальной помощи населению, а также в общественных и хозяйственных организациях, административных органах, научно-исследовательских и консалтинговых организациях, предоставляющих психологические услуги физическим лицам и организациям.
В сферу профессиональной деятельности магистров психологии по данному направлению входит широкий круг вопросов психологического консультирования в области интерперсональных отношений, профориентации и планирования карьеры, личностного роста; решения  психологических проблем, связанных с управлением человеческими ресурсами, организацией рабочих процессов; разработка моделей диагностики жизненных проблем, в том числе лиц с ограниченными возможностями здоровья.
Выпускники получают степень «Магистр психологии» и могут работать в сфере образования, здравоохранения (социально-реабилитационные центры, ведомственные профилактории, психиатрические больницы и др.), в силовых структурах (ФСБ, МВД, МЧС, ГУФСИН) и таможне, в учреждениях органов власти и управления, в системе бизнеса и частного предпринимательства, в службах «Телефон доверия».
По окончании магистратуры возможно продолжение обучения в аспирантуре на факультете психологии Иркутского государственного университета.

Руководит магистратурой заведующая базовой кафедрой «Медицинской психологии» ФГБОУ ВО «ИГУ» и ФГБНУ «Научный центр проблем здоровья семьи и репродукции человека» доктор психологических наук, профессор Ярославцева Ирина Владиленовна

