Содержание этапов исследования проблемы курсовой работы

Раздел 1. Вводный.

Тема 1.1. Проведение подготовительного этапа.
Руководитель курсовой работы знакомит студентов с задачами, организацией, содержанием выполнения исследования. Определяются проблема и база исследования по теме курсовой работы.
Тема 1.2. Проведение ознакомительного этапа.
Студенты знакомятся (в соответствии с проблемой исследования и если предусмотрено программой исследования) с организацией и работой психологической службы (психолога) на базе, где будет проводиться исследование. 

Ориентируются в основных проблемах учреждения, руководителя и персонала с целью преемственности и возможностей приложения соответственных знаний к конкретным условиям и конкретным запросам руководителей и других работников или определяются со свободной выборкой контингента исследования.
Составляют план-график присутствия и работы по исследованию, оформляют документы.

Обеспечивают себя необходимой информацией и контактами с людьми.

Раздел 2. Изучение проблемы исследования.

Тема 2.1.Определение методологии исследования.
Студенты окончательно определяются в проблеме. Выбор проблемы исследования согласуется с темой курсовой работы студентов.

Осуществляется постановка целей и задач исследования, выдвигается гипотеза, осуществляется подбор психодиагностических методов, адекватных изучаемой проблеме и возрасту обследуемых.
Персональному руководителю предоставляется информация о содержании проблемы, над решением которой будет дальше вестись работа, согласуются способы её решения в соответствии с проблемой исследования курсовой работы.

Тема 2.2. Сбор эмпирических данных исследования.
Проводится исследование, первичная статистическая обработка, анализ и интерпретация полученных результатов с привлечением литературных источников. 

Студенты осуществляют либо коррекционно-развивающую, либо консультационную деятельность, способствующую решению изученной проблемы.

По данному виду работы руководителю на консультации предоставляется  отчет,  в виде чернового варианта исследования по теме курсовой работы.

Раздел 3. Заключительный

Тема 3.1.Оформление  результатов исследования.
Студенты оформляют и сдают на проверку полный вариант курсовой работы своему руководителю. 

Тема 3.2. Защита своего исследовательского проекта.

Студенты готовят сообщение и презентацию с анализом результатов проведенного исследования по теме курсовой работы. Проводят защиту своего исследования на кафедре.

