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ФАКУЛЬТЕТ ПСИХОЛОГИИ
Областная олимпиада по психологии для старшеклассников в рамках Открытой региональной межвузовской Олимпиады школьников Иркутской области «Золотой фонд Сибири»
Уважаемые школьники, учащиеся колледжей, родители, педагоги!
ФАКУЛЬТЕТ ПСИХОЛОГИИ Иркутского государственного университета приглашает Вас принять участие в
ОЛИМПИАДЕ ПО ПСИХОЛОГИИ,
которая пройдёт в два этапа:
- с 20.11.2018 г. по 20.12.2018 г. (отборочный этап и регистрация - дистанционные);

- 15.03.2019 г. (очный этап) по адресу: г. Иркутск, ул. Чкалова, 2, факультет психологии ИГУ.
Цели проведения Олимпиады:

- познакомить школьников и учащихся колледжей с факультетом психологии Иркутского государственного университета;

- дать возможность проверить базовые знания по психологии, необходимые для поступления на факультет;

- дать возможность заработать бонусные баллы, учитываемые при поступлении в такие ВУЗы Иркутска, как БГУ, ИГУ, ИрНИТУ, ИрГУПС. 
Программа Олимпиады по психологии

Отборочный этап: с 20.11.2018 г. по  20.12.2018 г. Форма проведения отборочного этапа - индивидуальное дистанционное тестирование.
Дистанционное тестирование школьников и учащихся колледжей проходит на платформе официального сайта олимпиады «Золотой фонд Сибири» http://irkolimp.ru/
Перед началом отборочного этапа Олимпиады проводится регистрация участников на официальном сайте Олимпиады (ссылка на страницу регистрации – http://irkolimp.ru/).

При регистрации участник Олимпиады личной подписью в Анкете участника (при очном участии в Олимпиаде) и вводом персональных данных в регистрационную форму (при заочном участии в Олимпиаде) подтверждает факт ознакомления с: 
- с Порядком проведения олимпиад школьников, утвержденным приказом Минобрнауки России от 4 апреля 2014 года № 267;

- Положением Открытой региональной межвузовской олимпиады обучающихся Иркутской области «Золотой фонд Сибири»; 
При регистрации участник Олимпиады и один из его родителей (законных представителей) на добровольной основе дают согласие на предусмотренную законодательством Российской Федерации обработку персональных данных участника (сбор, хранение, использование, распространение (передачу) и публикацию),  а также на публикацию его олимпиадной работы, в том числе информационно-телекоммуникационной сети "Интернет". Данное согласие подтверждается личной подписью участника в Анкете участника, личной подписью родителя (законного представителя) в Заявлении о согласии на обработку персональных данных и действует в течение всего срока проведения Олимпиады в текущем учебном году, а также в течение года с момента завершения Олимпиады.
Незарегистрированные и отказавшиеся от регистрации лица, желающие принять участие в Олимпиаде, не допускаются к участию в Олимпиаде.
Проверка выполненных работ участников каждого из испытаний Олимпиады проводится только членами Жюри Олимпиады в соответствии с утвержденными критериями.
Задания каждого из испытаний Олимпиады, выполненные ее участниками, оцениваются в баллах. С учетом полученных баллов составляется рейтинговый список участников и рейтинговый список команд из числа участников, которые утверждаются Организационным комитетом Олимпиады и публикуются на официальном сайте Олимпиады http://irkolimp.ru/.
После проверки работ, утверждения результатов оргкомитетом Олимпиады, составляются окончательные списки победителей и призеров Олимпиады. 
Решение оргкомитета оформляется протоколом. 
Информация о дате, месте, времени вручения дипломов победителям и призерам Олимпиады размещается на официальном сайте Олимпиады. 
Очный этап: 15.03.2019 г.
9.00 – 10.00 – регистрация участников Олимпиады

10.00-11.00 – выполнение Олимпиадных заданий

11.00-13.00 – работа проверяющей комиссии

13.00-14.00 - подведение итогов Олимпиады, награждение
В Олимпиаду по психологии будут включены задания из следующих разделов психологии: основы общей психологии, основы психологии общения, основы возрастной психологии, основы социальной психологии.

Олимпиадные задания заочного тура будут представлены в виде теста, а олимпиадные задания очного тура будут характеризоваться творческой и практико-ориентированной направленностью.

Победителям Олимпиады вручаются дипломы победителей Олимпиады (диплом I степени), призерам Олимпиады - дипломы призеров олимпиады (дипломы II и III степени).
Участники Олимпиады по решению Оргкомитета Олимпиады могут награждаться свидетельствами участника, грамотами, памятными подарками.

Победители, призеры, участники заключительного этапа олимпиады получают дополнительные баллы при поступлении по направлениям и образовательным программам бакалавриата и специалитета в следующие вузы: Байкальский государственный университет (БГУ), Иркутский государственный университет путей сообщения (ИрГУПС), Иркутский государственный университет (ИГУ), Иркутский национальный исследовательский технический университет (ИрНИТУ).
Контактная информация:

По вопросам регистрации, прохождения заочного и очного туров необходимо обращаться по телефонам: 1) Лутошлива Екатерина Станиславовна (сотовый: 89149534732); Маркер Анна Викторовна (сотовый: 89500722955) 
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