


ПРИМЕРЫ ОФОРМЛЕНИЯ СПИСКА ЛИТЕРАТУРЫ
Книги и монографии
Библиографическое описание документа начинается с фамилии автора, если авторов НЕ БОЛЕЕ ТРЕХ.
От 1 до 3-х авторов
Горностай П. П. Консультативная психология : Теория и практика проблемного подхода / П. П. Горностай. – Киев : Ника-Центр, 2018. – 400 с.
Белкина Т. Д. Методология анализа : монография / Т. Д. Белкина. – М. : ИНФРА-М, 2018. – 206 с.
Котляров М. А. Экономика недвижимости : учебник и практикум для бакалавриата и магистратуры / М. А. Котляров. – М. : Юрайт, 2019. – 238 с.
Варламова Л. Н. Управление документацией : англо-русский аннотированный словарь стандартизированной терминологии / Л. Н. Варламова, Л. С. Баюн, К. А. Бастрикова. – М. : Спутник+, 2017. – 398 с.

От 4 и более авторов
Распределенные интеллектуальные информационные системы и среды : монография / А. Н. Швецов, А. А. Суконщиков, Д. В. Кочкин [и др .]. – Курск: Университетская книга, 2017. – 196 с. 
Приводятся ФИО первых трех, а про остальных [и др .].

Под редакцией, составители
Дорман В. Н. Экономика организации. Ресурсы коммерческой организации : учебное пособие / В. Н. Дорман ; под редакцией Н. Р. Кельчевской. – М. : Юрайт ; Екатеринбург : Изд-во Урал. ун-та, 2019. – 134 с. 
Психологическая подготовка к ЕГЭ. Работа с учащимися, педагогами, родителями / сост. М. Ю. Чибисова. – М. : Генезис, 2009. – 184 с.

Многотомное издание целиком
Агапов А. Б. Административное право : в 2 т. : учебник для бакалавриата и магистратуры / А. Б. Агапов. – М. : Юрайт, 2019. – 471 с. 
Криминология. Особенная часть : в 2 т. / О. С. Капинус, П. В. Агапов, Б. В. Андреев [и др.] ; отв. ред. О. С. Капинус. – М. : Юрайт, 2018. – 311 с.

Отдельный том
Агапов А. Б. Административное право : в 2 т. Т. 1 Общая часть : учебник для бакалавриата и магистратуры / А. Б. Агапов. – М. : Юрайт, 2019. – 471 с.
Криминология. Особенная часть : 2 т. Т. 2.  / О. С. Капинус, П. В. Агапов, Б. В. Андреев [и др.] ; отв. ред. О. С. Капинус. – М. : Юрайт, 2018. – 311 с.

Авторефераты и диссертации
Аврамова Е. В. Публичная библиотека в системе непрерывного библиотечно-информационного образования : дисс. … канд. пед. наук : 13.00.08 /  Аврамова Елена Викторовна. – СПб. – 2017. – 361 с. 
Сорокина Ж. А. Развитие психологической готовности студентов к профессиональной деятельности средствами саморегуляции: автореферат дисс. … канд. психолог. наук : 19.00.07 / Сорокина Жанна Анатольевна. – Курск, 2006. – 26 с.

Статьи в журналах
От 1 до 3-х авторов
Такиуллина Л. И. Коррекция ситуативной тревожности у старших школьников при подготовке к ЕГЭ / Л. И. Такиуллина // Концепт. – 2015. – № 1. – С. 206–210.
Бобрищева-Пушкина Н. Д. Экзаменационный стресс и факторы, его определяющие, у старших школьников / Н. Д. Бобрищева-Пушкина, Л. Ю. Кузнецова, О. Л. Попова, А. А. Силаев // Гигиена и санитария. – 2015. – № 3. – С. 67–69.

От 4-х и более авторов
Мониторинг и оценка качества скважинных вод инфильтрационных водозаборов юго-востока Беларуси / Д. В. Макаров, Е. А. Кантор, Н. А. Красулина [и др.] // Юг России: экология, развитие. – 2019 – Т. 14, № 3 – С. 53–60.

Материалы конференций
Андреев П. Г. Развитие стрессоустойчивости старшеклассников в период подготовки к ЕГЭ как фактор сохранения психологического здоровья выпускников школ / П. Г. Андреев // Актуальные проблемы безопасности жизнедеятельности детей и пути их решения : материалы Всероссийской научно-практической конференции с международным участием / под общей ред. Н. В. Тимушкиной, Д. В. Воробьева. – Саратов : Саратовский источник, 2017. – С. 21-25.

Электронные ресурсы
Чухирь И. Н. Количественные признаки риса, контролирующие урожайность и их наследование / И. Н. Чухирь, Л. В. Есаулова, Н. П. Чухирь // Политематический сетевой электронный научный журнал Кубанского государственного аграрного университета. – 2019 – № 151 – С. 15–23. – URL: http://ej.kubagro.ru/2019/07/pdf/02.pdf. (дата обращения : 30.09.2019).
Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзор) : официальный сайт. – Москва, 2004 – URL: http://obrnadzor.gov.ru/ru/ (дата обращения: 01.09.2019).

Источники на иностранном языке
Книги
1 - 3 автора
Torrance E. P. Education and creative potential / E. P.  Torrance. – Minneapolis: University of Minnesota, 1963. – 180 p.
Campbell A. The quality of American Life / A. Campbell, P. E. Converse, W. L.  Rodgers. – New York : Russel Sage Foundation, 1976. – 583 p.

От 4-х и более авторов
[bookmark: _Hlk19303588]The impact of adult attachment and parental rearing on subjective wellbeing in Chinese late adolescents /  A. Yang, E.  Diener, S. Sammut  [et. al.]. – London : Hodder & Stoughton, 1974. – 285 p. 

Статьи
1-3 автора
Beiter R. The prevalence and correlates of depression, anxiety, and stress in a sample of college students / R. Beiter // Journal Affect Disorders. – 2015. – № 173. – P. 90-96.
Bedewy D. Examining perceptions of academic stress and its sources among university students : The Perception of Academic Stress Scale / D. Bedewy, A. Gabriel // Health Psychol Open. – 2015. – № 2. – P. 1–9.

От 4-х и более авторов
[bookmark: _GoBack]Gallego J. Effect of a mindfulness program on stress, anxiety and depression in university students / J. Gallego, J. M. Aguilar-Parra, A. J. Cangas [et. al.] // Span J Psychol. – 2015. – Vol. 17. – P. 57–65.
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