УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ САМОСТОЯТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ СТУДЕНТОВ при написании курсовой работы

До начала проведения исследования:

1. Студент знакомится с содержанием ее программы на сайте факультета психологии ИГУ psy.isu.ru, раздел «Студентам» →  «Курсовая работа», или на кафедре.

2. Выбирает базу для написания исследования по теме курсовой работы и при необходимости заключает договор.

Студент может заключить договор:

- с организацией, заключившей договоры об организации и проведении исследований с университетом (со списком организаций можно ознакомиться на сайте факультета психологии ИГУ psy.isu.ru, раздел «Студентам» → «Список договоров с организациями» или на кафедре, на которой выполняется курсовая  работа). 

- с профильной организацией, выбранной обучающимся самостоятельно, по согласованию с руководителем курсовой работы от университета, заключив с ней типовой договор;

Так же студент может провести исследования на кафедре или в  лаборатории факультета психологии ИГУ.

В случае заключения договора, предоставляет его руководителю курсовой работы от университета  (бланк договора на сайте факультета психологии ИГУ psy.isu.ru, раздел «Студентам» → «Список договоров с организациями».
3. Получает задания, в том числе индивидуальное задание, у руководителя курсовой работы от ИГУ (приложение).

4. Проходит инструктаж по технике безопасности.

После окончания проведения исследования по теме курсовой работе:

1. Предоставляет на кафедру документы: черновой вариант курсовой работы. 

Сроки предоставления документов не позднее недели после окончания очередного этапа проведения исследования;

2. Проходит промежуточную аттестацию по итогам исследования;

Текущий контроль предполагает регулярное  ознакомление с отчетами студентов о проделанной работе (представленных в письменном виде списка литературы, введения, заключения, глав курсовой работы, заключения, материалов приложения(й)) и обсуждение полученных научных результатов.

Промежуточной формой контроля является зачет с оценкой, проводимый в форме публичной защиты курсовой работы. В ходе защиты студент должен продемонстрировать знания, умения и навыки, позволяющие оценить результаты проведенного исследования:

- знание им основных положений работы, знание источников, составивших ее теоретическую базу;

- умение анализировать, систематизировать и обобщать эмпирические данные; 

- умение работать с материалами разных источников информации, текстами разных функциональных стилей, умение оформлять и публично представлять результаты собственного научного исследования.

Кроме того, студент должен подтвердить полученными в ходе выполнения курсовой работы результатами умение проводить психологический  анализ полученных эмпирических данных на основе системных знаний современного этапа и истории развития психологии;

- оценивать качество и содержание научной информации; 

- выделять наиболее существенные факты и концепции, давать им собственную оценку и интерпретацию;

- анализировать взаимосвязи явлений и фактов действительности на базе владения методологией и методикой научных исследований; 

-владение основами современной информационной библиографической культуры; 

- способность анализировать  материалы современных исследований в области психологии для их самостоятельного использования.

Методические рекомендации по написанию и подготовке к защите курсовой работы:

Курсовая работа – это одна из форм научно-исследовательской деятельности обучающегося, которая предваряет написание выпускной квалификационной работы.

Курсовая работа выполняется под руководством преподавателя (научного руководителя), который определяет тему исследования (тема может быть предложена студентом, согласована с научным руководителем и утверждена в установленном порядке), проводит индивидуальные консультации, проверяет письменные отчеты и текст курсовой работы. При наличии положительного отзыва о курсовой работе она допускается к публичной защите, на которой присутствуют члены кафедры, на которой выполняется курсовая работа.

Перед тем, как приступить к написанию курсовой работы, обучающийся оговаривает с научным руководителем сроки проведения консультаций, сроки предоставления отчетной документации, сроки предоставления полного текста курсовой работы, наглядного и раздаточного материала к защите.

На первой консультации научный руководитель знакомит студента с требованиями, предъявляемыми к написанию, оформлению и защите курсовой работы, с возможностями, которые предоставляет вуз для проведения научного исследования (читальные залы с возможностью подключения к Интернет, электронная библиотека, кабинет для самостоятельной работы, кабинет курсового проектирования), с критериями оценки работы в ходе ее публичной защиты.

В период написания курсовой работы по проблеме обучающийся руководствуется «Положением о курсовой работе» ФГБОУ ВО «ИГУ».
